
Hirtelen 30 

 

2024. szeptember 7-én a Civil Ház nagytermében, udvarán és teraszán rendezte meg 30. 

születésnapi rendezvényét a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 174 résztvevővel. 

A programot megelőzte az önkénteseink által végzett hetek- és napok óta tartó készülődés, 

előkészületi feladatok. A program 14.00-kor a megnyitóval kezdődött: a közönség a 

Tiszavasvári Mazsorett Egyesület Nárcisz csoportjának táncos lányait láthatta, Téglás Nórát, 

Rozgonyi Hédit, Rékasi Lilient és Ferenczi Viktóriát. Művészeti vezető: Schmidtné Horváth 

Zsuzsa volt. Majd az Őszikék Idősek és Egyedülállók Egyesületéből Kissné Jucika néni 

köszöntötte a vendégeket, s a családokat, elszavalta saját versét is, amellyel üdvözölte 

egyesületünket. Őt a NOE himnusza után Lévai Andrea, a helyi nagycsaládos szervezet 

elnöke követte, aki összefoglalta a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete történetét a 

megalakulástól kezdve egészen napjainkig. Kiemelte azt, hogy a sokféle és folyton növekvő 

tennivalóink között ragaszkodunk azokhoz az alapvető értékekhez, amelyek mentén a 

szervezet létrejött 1994 decemberében. Eközben évről évre próbált az egyesület megújulni, 

modernebbé válni. A tiszavasvári nagycsaládosok túlélték a koronavírus járványt, az 

energiaválságot. Sok egyesület bajba került ekkor, néhány meg is szűnt. De a Tiszavasvári 

Nagycsaládosok Egyesülete küzdött ekkor is, átköltözött az online térbe, sokat munkálkodott. 

És sikerült. Ma is egy jól működő egyesületként van jelen a közéletben, amikor eltelt hirtelen 

az a 30 év. Az elnök asszony beszédét Dr. Vinnai Győző országgyűlési képviselő ünnepi 

gondolatai követték: A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete harminc éve folytatja 

tevékenységét, ami azt bizonyítja, hogy egy nagyon jól működő civil szervezet. Képviselő úr 

fontosnak tartotta azt, hogy részt vegyen az eseményen, hiszen ugyanazt valljuk: az országban 

minél több nagycsaládra van szükség, hogy Magyarországnak jövője legyen! Ezután a 

muzsika szárnyain vitorláztunk tovább.  A következő percekben a Hankó László Zeneiskola 

növendéke, Aranyi Hanga Zora játszott vadászkürtön. Felkészítő pedagógusa: Nagy Dániel 

volt.  Végezetül szót kért még Bak László, a Nagycsaládosok Országos Egyesülete elnökségi 

tagját, a Miskolci Nagycsaládosok Egyesülete elnöke; Deliné Szolanics Zsuzsanna, a 

Nagycsaládosok Országos Egyesülete Felső-Tisza Régójának régióvezetője és Erősné Szabó 

Mária, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége magyarországi régióvezetője, a 

Bölcső Nagycsaládosok Csongrádi Egyesülete elnöke.  Ezután alapító tagjaink és tiszteletbeli 

elnökeink köszöntése során fontosnak tartottuk kiemelni azt, hogy mennyire hálásak vagyunk 

alapítóinknak, akik 30 évvel ezelőtt nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a nagycsaládos 

munkába. Szeretettel köszöntöttük Tóthné Nácsa Irént, aki egyesületünk elnökeként végzett 



15 éven át tartó áldozatos önkéntes munkát. Lényegesnek tartottunk meghívni azon 

szervezete, egyesületek, intézmények vezetőit is, akikkel jó kapcsolatot alakítottunk ki. 

Ajándékkal kedveskedtünk az ünnepi beszédeket megtartókon kívül még Ráduly Zsoltnak, a 

Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola igazgatójának; Balázsi Csillának, a Kabay János 

Alapítvány kuratóriumi elnökének, egyesületünk oszlopos tagjának, s mint megválasztott 

polgármesternek, aki október 1- től vezeti Tiszavasvári városát; Nácsáné Dr. Kalán Eszter 

Hajnalkának, a Vasvári Pál Társaság elnökének; Gazdag Jánosnénak, az Őszikék Idősek és 

Egyedülállók Egyesülete elnökének, Németh Zoltánnénak, a nyíregyházi NOE Családi Kör 

Egyesülete elnökének, s Szojkáné Györfi Ibolyának, a hajdúdorogi Együtt-Egymásért 

Nagycsaládos Egyesület elnökének. Ünnepi műsorunk zárásaként ismét a muzsikáé volt a 

főszerep: nagycsaládos gyerekek, a Tiszavasvári Kabay János Általános Iskola és a Hankó 

László Zeneiskola növendékei, Alacs Éva Zsuzsanna, Aranyi Hanga Zora, Csomós Nelli, 

Nácsa Csenge, Tóth Teodóra népdalcsokrát hallgathattuk. Felkészítő pedagógusok: Rádulyné 

Nagy Zsuzsanna és Trázsi-Gábor Judit voltak. Az ünnepi torta elfogyasztása után szeretettel 

fogadtuk meghívott vendégeinket kötetlen beszélgetésre a Civil Ház nagytermébe, a 

„felnőttmegőrzőbe”. A családjainkat pedig interaktív zenés műsorral szórakoztatta az udvaron 

a Staféta együttes: a megzenésített gyermekversek közben óriásbábok varázsoltak igazi 

hangulatot a gyermekek körében. Közben az udvar hátsó részében frissítők, szendvicsek és 

egyéb finomságok, házi sütemények vártak a jelenlevőkre. Később a nagyteremben kézműves 

foglalkozás, csillámtetkó, arcfestés, hajfonás vár a gyerekekre, de a felnőttek is kipróbálhattak 

mindent.  Az időjárás kedvezett nekünk, így a gyerekek végül önfeledten csúszdázhattak a 2 

hatalmasfelállított légváron. A programon résztvevő családok mindegyike ajándékban 

részesült. Szeretnénk megköszönni minden felnőtt és iskolai közösségi szolgálatos 

önkéntesünk  munkáját, amelyet az előkészületek alatt, s a rendezvény folyamán is végeztek.  

A rendezvény a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége, Tiszavasvári Város 

Önkormányzata, a Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2024/8- „12 testvér, avagy 

nagycsaládos partnerség és készségek a füttyös, fiús áprilistól a rügyfakasztó márciusig” 

pályázat anyagi támogatásával valósult meg.  

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


